


 محل مهر

 آموزشگاه
 

دقیقه     90        :وقت آزمون   باسمه تعالی 

مازندران استان پرورش و  آموزش  

پرورش ناحیه یک ساری آموزش و  

79-89سال تحصیلی   

 (1شیمی )  سوالات درس:

صبح              ساعت برگزاری:  ریاضی(-دهم ) تجربی   رشته: و پایه 

8139/ 03/ 04    تاریخ امتحان:   نام و نام خانوادگی: 

هیات امنایی شهیدان رجایی وباهنر  دبیرستان  دبیرمربوطه:  محمدرضا وسگری 

 و استفاده از ماشین حساب مجاز است صفحه بوده و جواب هر سوال  تا حد امکان جلوی سوال مربوطه نوشته شود3سوالات در 
 بارم
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 عبارت های صحیح بدست آورید. واژه ی نادرستبا حذف 

 سبک تر(  فراهم می شود. -شرایط برای تشکیل عناصر )سنگین ترکمتر (شود،  -آ( هر چه دمای یک ستاره ) بیشتر 

 رسند.کاتیون( می –)آنیون  الکترون به آرایش ازدست دادن ( –آوردن  دستبه) با مناسب شرایط در17و16، 15گروه اصرعن اتم ب(

 را )کاهش/ افزایش( داد.ج(  برای افزایش انحلال پذیری گازها در آب، باید دما را  )کاهش/ افزایش( و فشار گازها 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید.

 :ببریدآ( دو مورد از آسیب های باران اسیدی را نام 

 ( 14H6C  (هگزانیا    ( OH6H2Cاتانول)انحلال پذیری کدام ماده در آب)درشرایط یکسان( بیش تر است؟  با ذکر دلیلب( 

 های سبز را تعریف کنید.پلاستیکج( 

 دو کاربرد برای گاز هلیم  در صنعت ذکر کنید. د(

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

 علت را توضیح دهید. در هر مورد 

 .کرد نگهداری طولانی مدت برای و تهیه را )Tc99) تکنسیم عنصر از زیادی مقادیر توان نمیآ( 

 .برند می کار به ها اتم جرم تعیین برای را نسبی جرم مقیاس دانشمندانب( 

 یابد.با افزایش ارتفاع از سطح زمین، فشار هوا کاهش میج( 

 ری دارد.آشکا محافظتی و مفید نقش استراتوسفر، دراوزون د( 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------- 

 آ( آرایش الکترونی  این عنصر را بنویسید.         ب( در آرایش الکترونی این عنصر چند زیرلایه وجود دارد؟     :    Fe 26در مورد 

 دارد؟                      د( شماره ی دوره و گروه عنصر را مشخص کنید.  l  = 2ج( اتم این عنصر چند الکترون با عدد کوانتومی 

 

 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------- 

         H  2H2CO  +   C      →     2+  O  4CH   +2                                                               موازنه کنید:معادلۀ شیمیایی مقابل را 

 

 

 

 ردیف

 

1 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 





 

 

 

 

75/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 

 

                                                                                        یکدیگر به نزدیک مولی جرم با HCl,  2F شکل مقابل مولکولهای 

 .دهد می نشان الکتریکی میدان یک در را

 چرا؟ است؟ قطبی های مولکول دارای یک کدام آ(

 

 دهید؟نسبت می HCl  به( را  - C˚85و   -C 188˚کدام یک از نقاط جوش )   ب(

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

فرمول  شیمیایی 

 ترکیب
 نوع انحلال

 رسانایی الکتریکی

 (نارسانا -ضعیف-قوی)

            KOH   

            HF            ضعیف 

                                                                                                                                                                  .            دول زیر را کامل کنیدج 

 

 

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------- 

 

 های آب را نشان می دهد:شکل مقابل نیرو های جاذبه ی بین مولکولی در بین مولکول

 بین مولکولی چیست؟ ۀجاذب ینیرو( نام این آ

 ؟کندنیروی بین مولکولی برقرار می جامد( به این شکل–مایع  –ب در کدام حالت )گاز آ( مولکول ب

 یابند یا سه بُعد؟با چنین ساختاری در دو بُعد گسترش میهای آب ج( مولکول

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------- 

 O2H6+  2CO6   →   2O6+ 6O12H6C     :است مقابل صورت به انرژی تولید برای بدن در گلوکز اکسایش معادله

 شود؟گرم آب تشکیل می 6/3آ( از اکسایش چند گرم گلوکز 

 

 

 

 لازم است؟  STPدر شرایط چند لیتر گاز اکسیژن گرم گلوکز  18ب( برای اکسایش 

 

                   

 

                                                                                                                                                                                        1-g.mol      18=O2H ,   180= 6O12H6C   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------- 

و   S =0/8 θ +72بر اساس معادلۀ   گوناگون دماهای نیترات در سدیم برای نمک (θ) و دما (S) پذیری انحلالرابطۀ بین 

 اشد. بمی S =0/3 θ +27برای نمک پتاسیم کلرید معادلۀ  

 )ذکر علت( است؟ ریدکل پتاسیم از بیشتر نیترات سدیم پذیری انحلال دمایی، هر درآیا آ( 

 

 محاسبه کنید. C˚60دمای    در را نمک پتاسیم کلرید پذیری انحلالب( 
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 نمره به حروف:                                                                  محل امضاء:                    نمره به عدد:                                                     








